

多姿多彩话秋天

鲁西新区丹阳路小学三·一班

樊清扬(小记者编号:D02002)

“梧桐一叶落，天下尽知秋”。梧桐知秋，从这句话就能看出，虽然梧桐树叶只落了一片，但天下的人都知道秋天来了。

秋天，树叶凋落，大多数人感到萧瑟。事实上，秋不仅是你表面看到的那样，而是多姿多彩的。火红的梧桐树叶飘落下来了，好像一枚枚小小的邮票，寄走了夏天的炎热，又寄来了秋天的凉爽，是不是很有趣？

秋天像一位神奇的画家，用五彩缤纷的颜料把大地染成了金黄、火红色，一眼望去，层林尽染，美不胜收！我们不仅可以沉醉于如诗如画的秋

色中，还可以动手做一份秋天的标本呢！

火红的树叶像美丽的蝴蝶一样飞舞、飘落，只要我们往一棵树旁边一站，不一会儿，你就可以得到一大堆树叶了。捡树叶还很有趣呢！捡一片自己心仪的叶子，用清水洗一洗，再烘干，夹在一本厚厚的书里。只要过上一个星期，你就会发现自己又多了很多漂亮的书签。

我还想起了秋天的一个成语：叶落归根。大树妈妈抖抖手臂“刷刷刷”，好像落叶在低语：“大树妈妈再见，我要走了，但是冬天我会变成你的肥料。等到明年春天，我们还会再见

面，所以不要太伤心，我们只是短暂的离别而已。再见了，大树妈妈！”

秋是一个五谷丰登的季节，高粱笑红了脸，田野像金色的海洋，橙红色的果子挨挨挤挤，葡萄像水晶一样晶莹剔透，苹果红红的，梨子甜甜的，争着要人们去采摘呢！那香甜的气味还藏在雨滴里，小朋友的脚步常被那香味勾住，忍不住停下，垂涎欲滴！

秋天如同时钟，每次都能准时播报冬天快要来了，提醒小动物们抓紧时间储备粮食、准备过冬！

小朋友，秋天的美是不是别有一番风味呢？

秋天的画卷

鲁西新区陈集小学五·六班

张雨晨(小记者编号:cj0111)

秋天，是一幅绚丽多彩的画卷。当夏日的热烈逐渐远去，秋天便悄然而至，用它那独特的色彩和气息，装点着这个世界。

你看，那金黄的稻田，在秋风的吹拂下，翻起了一层层金色的波浪。农民伯伯们忙碌的身影，在稻田中穿梭，他们的脸上洋溢着丰收的喜悦。远处，山峦叠嶂，层林尽染，红的、黄的、绿的，各种色彩交织在一起，构成了一幅美丽的风景画。

秋天的天空，格外高远和明净。朵朵白云悠闲地飘着，仿佛也在享受这美好的季节。偶尔，一群群大雁排成人字形或一字形，从天空中飞过，它们“嘎嘎”的叫声，打破了秋日的宁静，也似乎在告诉我们，冬天即将来临。

在这个季节里，果园也热闹非凡。苹果红了，梨子黄了，柿子也挂满了枝头。小朋友们欢笑着，在果园里嬉戏打闹，享受着秋天的馈赠。他们摘下一个又一个果实，品尝着那甜

美的滋味，脸上露出了幸福的笑容。

秋天的夜晚，也别有一番风味。月光如水，洒满大地，给这个世界披上了一层银纱。人们围坐在一起，品尝着秋天的美食，聊着家常，享受着这温馨的时光。

秋天，是一个收获的季节，也是一个充满希望的季节。它让我们感受到了大自然的神奇和美丽，也让我们更加珍惜这来之不易的幸福生活。

(指导教师 赵娜)

秋天来了

菏泽市第一实验小学中山路校区三·一班 李佳妮(小记者编号:01462)

炎热的夏天溜走了，秋天踏着轻盈的脚步，悄悄地来到了我们的身旁。

树叶已经开始换“衣裳”了，树上结满了果实，有红彤彤的苹果、黄澄澄的梨子、橙红色的柿子……它们散发着诱人的香味。我很喜欢这秋天的味道。

金黄的稻田里，一阵

风吹过，发出“沙沙”的响声，好像在庆祝丰收。黄豆地里，黄豆荚咧开了嘴，露出饱满的豆子，好像一个个胖娃娃一样活蹦乱跳、四处飞散。田边的玉米，也长出了“红胡子”，剥开它的“外衣”一看，玉米粒像镶嵌的黄宝石似的，挨挨挤挤地排列着。

天气渐渐变凉了，大雁也开始搬家了，它们一起排成整齐的队伍，一会儿变成“一”字，一会儿变成“人”字，真是太有趣了！

我爱秋天，爱它的秋高气爽，爱它的云淡风轻，爱它的变化万千。

(指导老师 丁尚旭)

秋天的美景

鲁西新区丹阳路小学三·三班

吴羿腾(小记者编号:D02017)

秋天，像一位神奇的画家，悄悄地为世界换上了五彩斑斓的新装。

漫步在公园，脚下的落叶沙沙作响，仿佛在诉说着秋天的故事。树叶有的金黄，有的火红，有的依然保持着一抹翠绿，它们交织在一起，构成了一幅绚丽多彩

的画卷。

抬头望去，天空湛蓝如宝石，洁白的云朵像棉花糖一样飘浮着。大雁排着整齐的队伍向南方飞去，它们的身影渐渐消失在天边。

秋天也是丰收的季节。果园里，红彤彤的苹果挂满枝头，像一个个小灯

笼；黄澄澄的梨子你挤我碰，争着让人们去采摘。田野里，金黄的稻穗低垂着头，农民伯伯们脸上洋溢着丰收的喜悦。

我爱秋天，爱它的宁静与美丽，爱它的丰收与喜悦。秋天，是大自然赐予我们的一份珍贵礼物。

秋色

菏泽市第一实验小学育才路校区三·五班
李安旭(小记者编号:01174)

秋来荷残，燕已无影。
菊虽残败，丹桂有香。

秋

鲁西新区丹阳路小学三·六班 张瀚予(小记者编号:D02035)

秋风悄然而至，把秋天的大门打开了。

你看，谷粒穿上了金黄色的外衣，开心地笑弯了腰，好像在说：“你看，我多漂亮。”

你听，金黄金黄的叶子在问树妈妈：“我们能出去玩了吗？”树妈妈说：“不行！”叶子们不管不顾，都跳到了树妈妈的脚下，跳舞、狂欢。

你看，菊花们全开了，有红的、黄的、白的。美丽的菊花在秋天里向人们点头。

还有我们，在秋天的画卷里欢呼，就像无数只小鸟，在天空中飞来飞去。

秋天，是一个丰收的季节，是一个金黄色的季节，也是我最喜欢的季节。

家乡的秋天

牡丹区第三实验小学三·五班 范梓怡(小记者编号:10582)

大雁南飞，蓝天白云，秋高气爽，送走了酷热的夏天，迎来了迷人的秋天。家乡的秋天像一幅五彩缤纷的画卷。

星期天，我和妈妈来到赵王河公园寻找秋天。我看到火红的枫叶像一只只蝴蝶在随风起舞；一棵棵挺拔的银杏树上，金黄色的银杏叶像金色的海洋；牡丹园里，牡丹叶片开始枯萎凋零；河水里面的荷叶也由绿色变成枯黄色；水里的鱼儿在欢快地游着。环卫工人正在清扫跑道上的落叶。

牡丹广场里，粗壮的柿子树枝头上挂满了火红的柿子，像一个个红色的小灯笼；石榴树上，满树的石榴压弯了树枝；一棵棵木瓜树上结满了金黄色的木瓜，散发出诱人的香味；一些树上的果子变红了，小鸟在啄食。

天香公园里，五颜六色的菊花次第开放，有黄色的、白色

的、紫色的，还有绿色的……公园里面跑步的人们有说有笑的，讨论着各自孩子的学习情况。

国庆节放假啦，我和爸爸一块回到老家。我看到老家村里的大街上一垛垛金黄色的玉米像小山一样，还有农民收获后晾晒的一片片饱满的花生；村后小河边的棉花地里，开满了雪白雪白的棉花；稻田里，沉甸甸的稻穗预示着又是一个丰收年；菜地里，长满了各种蔬菜，有圆圆的南瓜，火红的辣椒和像小娃娃一样大的冬瓜。绿色的小蚂蚱在菜叶上跳来跳去，圆鼓鼓的蝈蝈在高声鸣唱。田野里，辛勤劳作的农民伯伯脸上流淌着幸福的汗水。

春华秋实，金桂飘香，秋收冬藏，都诠释着秋的内涵。我爱秋天，更爱家乡的秋天！

(指导老师 陈欣)

秋之丰收，心之感悟

牡丹区第三实验小学三·七班 韩嘉音(小记者编号:10597)

秋天，是一个令人陶醉的季节。每当秋风吹过，大地仿佛被染上了一层金黄的色彩，到处都是五谷丰登的景象。

来到花生地，一眼望去，一片绿油油的叶子下藏着许多饱满的花生。我们小心翼翼地把花生从土里拔出来，一串串花生带着泥土的气息，让人感到无比亲切。收花生的过程虽然辛苦，但看着那一堆堆饱满的花生，心中充满了成就感。这让我明白，只有付出辛勤的劳动，才能收获丰硕的果实。

高大的玉米秆上挂着一个个金黄的玉米棒子，仿佛在向我

们展示着秋天的丰收。我们用力掰下玉米，不一会儿就装满了一筐筐。收玉米让我体会到了团结的力量，大家齐心协力，共同完成了这项艰巨的任务。

最后，我们来到土豆地。用铲子轻轻一挖，一个个圆滚滚的土豆就露了出来。土豆虽然其貌不扬，但却有着丰富的营养价值。这让我懂得，不能以貌取人，每个人都有自己的价值和闪光点。

秋天的丰收，是大自然的馈赠。经过了春天的播种、夏天的耕耘，终于在秋天迎来了收获。这让我明白，只有付出努力，才能有收获。